

# МНОГООБРАЗИЕ ДЕКОРАТИВНЫХ ТРОПИЧЕСКИХ РЫБОК

Щукина Римма Николаевна  
воспитатель МБДОУ  
«Детский сад № 69 «Чайка»  
г. Смоленска





**ПОДВОДНЫЙ МИР ТРОПИКОВ БОГАТ  
СВОИМИ НЕОБЫЧНЫМИ,  
ИНТЕРЕСНЫМИ, КРАСИВЫМИ И  
ЯРКИМИ ОБИТАТЕЛЯМИ, СРЕДИ  
КОТОРЫХ МНОЖЕСТВО  
ДЕКОРАТИВНЫХ РЫБОК.**







Спинорог. Название красноречиво.



Рыба-хирург имеет гладкое туловище, похожее по форме на хирургический нож.



Рыба-хирург – герой мультфильмов про подводные приключения.



Четырёхглазая рыбка. Это маскировка от врагов.



Рыба-ангел имеет два плавника,  
похожие на крылья.



У этой рыбы-ангела тоже  
четыре глаза.



Рыбы-  
бабочки  
могут иметь  
очень  
пёстрые  
полоски...



...а могут маскироваться под скалы...



...а могут, наоборот,  
отпугивать своих  
врагов «наглой»  
окраской.



Кудрепер длиннорылый назван так за завитые плавники и удлинённую форму головы.



Бычок похож на черноморского сородича,  
но намного декоративнее его.



Отгадайте, кто это?



Цихлида держится косяком.  
Так легче добывать себе пищу и  
отбиваться от врагов.



Рыба-лев – одна из наиболее причудливых тропических рыб



Рыба-тигр – сородич рыбы-льва.



Рыба-зебра так же обладает забавным внешним видом.

